
 

УКРАЇНА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

САФ’ЯНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ  

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

17  вересня 2021 року         № 111 

 

Про стан готовності закладів освіти 

Саф`янівської сільської 

територіальної громади 

Ізмаїльського району Одеської 

області до початку нового 2021-2022 

навчального року та до роботи в 

осінньо-зимовий період 

 

 

Відповідно статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», заслухавши 

інформацію начальника управління освіти про готовність закладів освіти Саф’янівської 

сільської ради до початку нового 2021-2022 навчального року та до роботи в осінньо-

зимовий період, з метою створення належних умов  для освітнього процесу, забезпечення 

своєчасної та якісної підготовки до 2021-2022 навчального року, виконавчий комітет 

Саф’янівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області:  
 

ВИРІШИВ: 
  

1 Інформацію начальника управління освіти про стан готовності закладів освіти 

Саф`янівської сільської ради до початку нового 2021-2022 навчального року та до роботи 

в осінньо-зимовий період взяти до відома (додається). 

2 Стан підготовки закладів освіти громади до початку нового 2021-2022 навчального 

року визнати задовільним. 

3 Керівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти громади: 

3.1 Вжити належних заходів щодо завершення підготовки закладів освіти до роботи в 

осінньо-зимовий період 

3.2 Організувати освітній процес у відповідності до вимог і рекомендацій Міністерства 

освіти України та Міністерства охорони здоров`я. 

3.3 Забезпечити створення належних умов для організації навчання здобувачів освіти в 

умовах Нової української школи. 

3.4 Забезпечити неухильне дотримання Санітарного регламенту для закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти з метою збереження і зміцнення здоров`я дітей. 

4 Управлінню освіти Саф’янівської сільської ради (Якименко Т.Г.): 

4.1 Вжити вичерпних заходів щодо створення належних безпечних та нешкідливих 

умов навчання, утримання і праці учасників освітнього процесу. 

5 Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Саф'янівського 

сільського голови П. В. Хаджикова. 
      

Саф`янівської сільської ради                                                               Наталія ТОДОРОВА 


